Roulements d'orientation a une rangée de rouleaux croisés, denture extérieure
T
One row crossed roller bearing, external toothed

E R 1 SERIES



ER1.145S

A UNE RANGEE DE ROULEAUX, DENTURE EXTERIEURE - ONE ROW ROLLER, EXTERNAL TOOTHED

ER1.145S

SERIE STANDARD

STANDARD SERIES

Code
Code

ER1.14.0414.200-1STPN
ER1.14.0544.200-1STPN
ER1.14.0644.200-1STPN
ER1.14.0744.200-1STPN
ER1.14.0844.200-1STPN
ER1.14.0944.200-1STPN
ER1.14.1094.200-1STPN

- Matériau: C45 Q+T

- Assemblés avec jeu réduit

1

2
3
4
5
6
7

Dimensions Trous de fixation Denture
Dimensions Fixing Holes Gear data o

o | e

[mm]
5033
640,3
7423
8381
950,1
1046,1
1198,1

417
547
647
747

41305
543-0,5
643-06
743-06
843-06
943-0,7
1093-0,7

344
474
574
674
774
874
1024

342
472
572
672
772
872
1022

e | a Lo | o] v Lne
mm]  [mm]  (mm] mm] ] [

[mm]
455 20 368
585 28 498
685 32 598
785 36 698
885 36 798
985 40 898
1135 44 1048

- Material C45Q+T

24
32

[mm] i

99
105
122
138
117
129
148

o O 00 O v O U0

- Assembled with reduced clearances

0]

[mm]  [kN] [kN]
495 1513 3026 32
630 1816 3631 43
732 1816 3631 52
828 1816 3631 58
936 2421 4842 7
1032 2421 4842 77
1184 2421 4842 90

g

- Pleins de graisse, protégés par huile et enveloppés dans un film plastique résistant - Full of grease, protected by oil and wrapped in resistant plastic film

[> P=bouchon introduction billes / filling plug

Mmf

Moment basculant
équivalent [KNm]
Equivalent Tilting
moment [KNm]

Lire les instructions
techniques - partie 2 -
pour l'utilisation correcte
du graphique

Please read technical
instruction part 2 for
correct use of load graph.

P G=graisseurs M8X1/ greasers M8X1

400
350 4= 5
40+
300 w
T
250 St
[,
200 P 7
150 S \d
\ \““‘
100 _%é +
N e S N AN
0 200 400 600 800 1000 1200

1400

DIAGRAMME

DE CHARGE
STATIQUE POUR
CONTRAINTES DE
COMPRESSION

STATIC LOAD
CHARTS VALID
FOR COMPRESSIVE
LOADS

Fa

Charge axiale
équivalente [KN]
Equivalent axial load [KN]



A UNE RANGEE DE ROULEAUX, DENTURE EXTERIEURE - ONE ROW ROLLER, EXTERNAL TOOTHED ER1.14 PR

SERIE PRECHARGEE DE PRECISION

E R 1 ° 1 4 P R PRELOADED PRECISION SERIES

di
Dci
| | N o] =
(1 / 5 \Q =] o~
= | | ; 0 o
Jlo A - 3|
i ' | N ° 8
e | —
pRLENE 7 ga—
Mi2 > dece !
A T Fe, Ne
Dp
De

Dimensions Trous de fixation Denture
Dimensions Fixing Holes Gear data Précharge
fz Preload
‘C._ﬂje dce +1T7 Dci +iT7 Fi norm
ode
[mm] [mm] [mm] [mm]  [mm] [ [mml [ [mm] [ [mm] [kN] [kN]

[mm]
5033 417 41305 344 455 20 368 24 5 99 495 159 236 001+-003 32

=i

ER1.14.0414.201-35TPN

ER1.14.0544.201-3STPN 2 640,3 547  543-05 474 585 28 498 32 6 105 630 213 315 001+-003 44
ER1.14.0644.201-35TPN 3 7423 647 643-06 574 685 32 598 36 6 22 =2 213 315 001+-004 52
ER1.14.0744.201-3STPN 4 8381 747 743-06 674 785 36 698 40 6 138 828 213 31,5 001+-004 59
ER1.14.0844.201-35TPN 5 950,1 847 84306 774 885 36 798 40 8 117 936 283 42  001=-004 71
ER1.14.0944.201-3STPN 6 1046,1 947  943-07 874 985 40 898 44 8 129 1032 283 42 001+-005 77
ER1.14.1094.201-3STPN 7 11981 1097 1093-07 1024 1135 44 1048 48 8 148 1184 283 42 001+-006 9
- Matériau: C45Q+T - Material C45 Q+T

- Assemblés avec une légere précharge - Assembled with slight preload

- Pleins de graisse, protégés par huile et enveloppés dans un film plastique résistant - Full of grease, protected by oil and wrapped in resistant plastic film
B> P=bouchon introduction billes / filling plug P G=n.4 graisseurs M8X1 / n.4 greasers M8X1.

Valeurs de faux-rond

Run-out values

0 S i o |
UGS 0 i
1 0,04

0,04 0,06 0,06
2 0,04 0,04 0,07 0,06
3 0,05 0,05 0,08 0,07
4 0,05 0,05 0,08 0,08
5 0,05 0,05 0,09 0,08
6 0,06 0,06 0,09 0,09
7 0,07 0,07 0,11 011

MEME DIAGRAMME DE CHARGE SERIE ER1.14 S
SAME LOAD CHART OF THEER.14 S SERIES



ER1.16 S A UNE RANGEE DE ROULEAUX, DENTURE EXTERIEURE - ONE ROW ROLLER, EXTERNAL TOOTHED

SERIE STANDARD

STANDARD SERIES

Dimensions Trous de fixation Denture

Dimensions Fixing Holes Gear data o
ol s o L Ll e Ll Lo Lo Lo o
Code
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]  [mm] S] [kN] [kN] [kl

ER1.16.1204.400-1SPPN.
ER1.16.1314.400-1SPPN
ER1.16.1424.400-15PPN
ER1.16.1534.400-1SPPN
ER1.16.1644.400-15PPN
ER1.16.1754.400-1SPPN
ER1.20.1904.400-1SPPN

1338 1206 1202 1119 1257 45 16 1151 45 16 10 131 1310 464 928 154
1448 1316 1312 1229 1367 50 16 1261 50 16 10 142 1420 464 928 168
1558 1426 1422 1339 1477 54 16 1371 54 16 10 153 1530 464 928 182
1668 1536 1532 1449 1587 60 16 1481 60 16 10 164 1640 464 928 195
1791 1646 1642 1536 1708 54 22 1580 54 22 10 176 1760 464 928 242
1901 1756 1752 1646 1818 60 22 1690 60 22 10 187 1870 464 928 258
20734 1906 1902 1796 1968 64 22 1840 64 22 14 145 2030 6496 12992 306

sl Pisp | s P | g s | Courbe
Curve

- Matériau: 42CrMo4 Q+T - Material 42CrMo4 Q+T

- Assemblés avec jeu positif - Assembled with positive clearances

- Pleins de graisse, protégés par huile et enveloppés dans un film plastique résistant - Full of grease, protected by oil and wrapped in resistant plastic film
> P=bouchon introduction billes / filling plug P G= graisseurs M8X1/ greasers M8X1

Mf 1800 DIAGRAMME
J]’"'“ 10.9 DE CHARGE
Moment basculant 1600 ! gBAJ}%: lENpTc;;Jg :
équivalent [KNm] 1400
Equivalent Tilting COMPRESSION
moment [KNm] 1200 STATIC LOAD
1000 Z CHARTS VALID
FOR COMPRESSIVE
800 £ \1\ . LOADS
5
l.ireh les ir'astlr!.mtir.\_r'ns2 600 - ¥ \ﬁ F
s 7l ok NSNS a
dp: graphique 400 \
Charge axiale
skl ittty o a0 SN o7 équivalente [KN]
correct use of load graph. 0 | k - [ 2l Equivalent axial load [KN]

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000



A UNE RANGEE DE ROULEAUX, DENTURE EXTERIEURE - ONE ROW ROLLER, EXTERNAL TOOTHED ER1.20/30

SERIE STANDARD

E R1 020/30 STANDARD SERIES

Trous de fixation Denture
Dimensions Fixing Holes Gear data 521
umnmmmmmmmnmm
E [mm] [mm]  [mm] [mm] [mm] (mm] [mm] [] [mm] mm] [ [ fmm] [ [mm] [kN]

ER1.20.0307.400-1SPPN 1 B 4035 3124009 2354009 47 45 55 42 358 24 13 259 281 13 45 88 - 3% 1512 24
ER1.25.0400.400-1SPPN 2 A 535 495-010 306+009 63 63 75 55 466 18 20 33 18 20 8 65 - 520 352 61
ER1.25.0475.400-1SPPN 3 A 589 565-0]1 384+009 63 63 75 55 540 18 20 410 18 20 5 116 - 580 22 63
ER1.30.0508.400-1SPPN 4 A 654 610013 392+009 73 73 8 60 582 30 22 432 301 2 8 80 - 640 3844 97
ER1.25.0574.400-1SPPN 5 A 700 670  480+010 64 64 77 60 640 36 18 508 361 18 6 114 +3 690 3478 82
ER1.25.0675.400-1SPPN 6 B 816 682+013 5744011 73 70 90 65 753 18 22 604 18 22 6 132 +6552 8051 3768 124
ER1.25.0734.400-1SPPN 7 B 836 7404014 615+013 75 70 8 75 810 30 22 658 30 22 B8 108 +4 82 5797 155
ER1.30.0823.400-1SPPN 8 B 979 8454014 718+014 79 8 100 65 893 36 22 753 361 22 10 94 +11 962 628 178
ER1.30.0980.400-1SPPN 9 B 1144 993 +0,]4 8704014 79 84 100 67 1050 36 22 910 36 22 10 111 +8 1126 6473 228
- Matériau: 42CrMo4 Q+T - Material 42CrMo4 Q+T
- Assemblés avec jeu réduit / précharge sur demande - Assembled with reduced clearances / preload on request

- Pleins de graisse, protégés par huile et enveloppés dans un film plastique résistant - Full of grease, protected by oil and wrapped in resistant plastic film
> P=bouchon introduction billes / filling plug P G= graisseurs M8X1 / greasers M8X1

Mf 800 1 DIAGRAMME
P? DE CHARGE
Moment basculant /%0 T o‘ﬂ 2?;_:%2'5'\‘?'_%;’% .
équivalent [KNm] |
Equivalent Tilting L F COMPRESSION
moment [KNm]  sqq 1o STATIC LOAD
e CHARTS VALID
400 n 9 FOR COMPRESSIVE
LOADS
300 £ — 8
Lireh les instmctiopsz \\ : F
e 200 7 - a
u graphique . Charge axiale
Please read technical 100 ;\* = - & 9
f ; e équivalente [KN]
instruction part 2 for . s X
correct use of load graph. Gl \ N | Equivalent axial load [KN]

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500



ER1.36/50

A UNE RANGEE DE ROULEAUX, DENTURE EXTERIEURE - ONE ROW ROLLER, EXTERNAL TOOTHED

ER1.36/50

Code
Code

ER1.36.1116.400-15PPN
ER1.36.1250.400-1SPPN
ER1.45.1390.400-1SPPN
ER1.45.1595.400-1SPPN
ER1.45.1790.400-1SPPN
ER1.50.2002.400 -15PPN
ER1.50.2242.400-1SPPN
ER1.50.2500.400-1SPPN
ER1.50.2810.400-1SPPN

- Matériau: 42CrMo4 Q+T

- Assemblés avec jeu positif
- Pleins de graisse, protégés par huile et enveloppés dans un film plastique résistant - Full of grease, protected by oil and wrapped in resistant plastic film

[> P=bouchon introduction billes / filling plug

Mf 10000

Moment basculant
équivalent [KNm]
Equivalent Tilting
moment [KNm]

Lire les instructions
techniques - partie 2 -
pour |'utilisation correcte
du graphigue

Please read technical
instruction part 2 for
correct use of load graph.

9000
8000
7000
6000
5000
4000
3000
2000
1000

0

Dimensions
Dimensions

SERIE STANDARD

STANDARD SERIES

Trous de fixation

Fixing Holes

- Assembled with positive clearances

P G= graisseurs M8X1 / greasers M8X1

-

i\_

-
S

SN

N

1

2000

4000

6000

8000

10000 12000 14000

Denture
Gear data

- IS P P P P P O S Y P P

AR (mml (mm] fmml  [mm] [mm] (mm] [mm] (mm] [ mm] (mm] [ [mml [ (mm] [mm]  [kN] (kg
1 A 12895 1240017 9854014 90 94 114 78 1198 40 22 1035 40 22 10 125 +105 1271 754 335
2 A 1476 1415-020 1080 +0,14 91 100 110 79 1350 40 26 1150 40 26 10 144 +86 14572 754 505
3 A 1604 1551-020 1205 +0,7 112 116 130 90 1500 48 30 1280 48 30 10 157 +75 1585 87 620
4 C 1836 1608 +0,20 1437 +020 120 115 135 - 1700 45 30 1485 45 30 16 112 +8 1808 1855 791
5 C 2027 1808 +0,25 1617 +020 130 128 150 1905 48 30 1675 48 30 14 142 +7 2002 1758 1004
6 C 2267 2013 +030 1822 +025 129 119 140 - 2124 72 30 1880 72 30 16 139 +8 2240 1994 1174
7 C 2534 2260 +0,220 2049 +030 132 122 144 - 2373 60 33 2112 60 33 18 138 49 2502 2296 1482
8 C 2790 2508 +0,30 2297 +030 148 142 164 - 2640 72 33 2360 72 33 18 151 +198 27576 2574 1895
9 C 3116 2818 +035 2607 +035 148 142 164 - 2950 80 33 2670 80 33 20 152 +20 3080 286 2200

-Material 42CrMo4 Q+T

DIAGRAMME

DE CHARGE
STATIQUE POUR
CONTRAINTES DE
COMPRESSION

STATIC LOAD
CHARTS VALID
FOR COMPRESSIVE
LOADS

Fa

Charge axiale
équivalente [KN]
Equivalent axial load [KN]



